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Поживний та відновлюючий нічний крем Шафран Ashpveda
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ПОЖИВНИЙ ТА ВІДНОВЛЮЮЧИЙ НІЧНИЙ КРЕМ
ШАФРАН ASHPVEDA

SKU: 4246-4247
Ціна: 276 грн – 843 грнPrice range: 276 грн through 843 грн 

Поживний та відновлюючий нічний крем з легкою формулою додасть
шкірі сяйва та молодість. Потужне поєднання мигдальної та
сандалової олій діє на глибоких рівнях, даруючи клітинам шкіри нове
життя. Відчуйте м'яку текстуру, що швидко вбирається, і дозвольте
своїй шкірі насолодитися розслаблюючим і спокійним сном.

Категорія: Аюрведична косметика, Догляд за обличчям, Крем для
обличчя, Крем для рук, Тіло та ванна

ПОЖИВНИЙ ТА ВІДНОВЛЮЮЧИЙ НІЧНИЙ КРЕМ ШАФРАН (SKIN PERFECT SANDALWOOD &
SAFFRON NOURISHING AND RESTORING NIGHT CREAM, ASHPVEDA) 30 ГРАМ/100 ГРАМ

Поживний та відновлюючий нічний крем з легкою формулою додасть шкірі сяйва та молодість. Потужне поєднання
мигдальної та сандалової олій діє на глибоких рівнях, даруючи клітинам шкіри нове життя. Відчуйте м'яку текстуру,
що швидко вбирається, і дозвольте своїй шкірі насолодитися розслаблюючим і спокійним сном.

Основні властивості

Відновлює клітини шкіри та зменшує темні плями;1.
Підсилює сяйво та відновлює молодість;2.
Покращує тон та текстуру шкіри;3.
Глибоко зволожує, робить шкіру сяючою.4.

Інгредієнти

Шафран: зменшує пігментацію шкіри та освітлює її.
Сандалове дерево: освітлює колір обличчя та покращує текстуру шкіри.
Мигдаль: живить шкіру, посилює блиск і підвищує еластичність шкіри.
Nagkesar: очищує шкіру, зменшуючи темні плями та дефекти.
Ветивер: інтенсивно заспокоює шкіру, зменшуючи ознаки старіння.
Куркума: бореться з вільними радикалами та відновлює пошкоджені клітини шкіри, покращуючи її текстуру.

Як використовувати

Нанесіть живильний та відновлюючий нічний крем Ashpveda Nourishing & Restoring Night Cream на чисту та суху
шкіру обличчя та шиї перед сном. Дозвольте його заспокійливій формулі побалувати вашу шкіру, поки ви
занурюєтеся в безтурботний сон.
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